
Дипломатія – сила, що 
об’єднує світ



22 грудня вибрано невипадково. Саме 22 грудня 1917 року Голова Генерального
секретаріату Української Центральної Ради Володимир Винниченко та Генеральний
секретар з міжнаціональних справ Олександр Шульгін підписали «Законопроект про
створення Генерального секретарства міжнародних справ», що був схвалений на
засіданні уряду Української Народної Республіки в цей же день. Це був перший в
Україні державний орган у сфері зовнішніх відносин.

За Гетьманату Скоропадського розпочали свою роботу Консульські курси – перший 
спеціалізований навчальний заклад для підготовки дипломатичних кадрів в Україні з
десятитижневою програмою, куди приймали осіб з вищою юридичною чи
економічною освітою.

22 грудня День працівників дипломатичної служби України

Перший дипломатичний вихід України у
мирних переговорах у Брест-Литовську був
успішний: Україна підписала мирну угоду з
Центральними країнами, вигідну для нашої
країни – без анексій і контрибуцій та
отримала міжнародну підтримку та
визнання як незалежна держава.



Наразі, в умовах сучасного світу, роль дипломатії на міжнародній арені є
визначальною. Адже більшість країн розглядають дипломатичні відносини як
ключовий механізм комунікації між державами.

Суть дипломатії найкраще виражає цитата французького політика і дипломата
Ш. М. Талейрана: «Дипломатія є мистецтво неможливе робити можливим.»
Справді, вміння розв'язати проблему таким чином, аби кожна зі сторін
залишилась задоволеною її вирішенням, можна сміливо назвати мистецтвом!
Дипломат – це людяність, відповідальність та дисципліна людина, яка вміло й
тонко діє у стосунках з іншими, у складних справах.
У вправних руках слово - ключ до неймовірних скарбів та нереальних, на перший

погляд, речей, варто лиш правильно його застосувати.

Професіоналізм дипломатів - велике надбання, особливо у важкі часи для нашої
країни.

Висловлюємо подяку всім українським
дипломатам і працівникам дипломатичних
установ!

Бажаємо міцного здоров'я та подальших
професійних досягнень!

Сьогодні увесь цивілізований світ знає, що
Україна бореться за спільні з ним цінності та
свободи.



Книжкова виставка у читальному залі наукової бібліотеки ( 513 ауд.)


